

Zástupci z čínského Sin-ťiang, HKSAR sdílejí příběhy odpůrců lidských práv ve svém regionu v Radě OSN pro lidská práva

[G globaltimes.cn/page/202303/1287511.shtml](https://www.globaltimes.cn/page/202303/1287511.shtml)

Podle Liu Xin

-
-
-
-



Foto: CFP

Zástupci čínské autonomní oblasti Sin-ťiang a Hongkongské zvláštní administrativní oblasti (HKSAR) vystoupili na probíhajícím 52. zasedání Rady OSN pro lidská práva, aby se podělili o své vlastní příběhy a situaci v oblasti lidských práv, aby odhalili dezinformace.

Waresijiang Maimaiti, policejní úředník, který již 13 let pracuje na policejní stanici ve čtvrti Otbeshi v okrese Wushi v prefektuře Aksu v Sin-ťiang, se v pátek prostřednictvím video odkazu zúčastnil zasedání Rady pro lidská práva.

Popsal, že se podílel na řešení mnoha teroristických incidentů, během nichž byl svědkem těžkých obětí nevinných lidí, obrovských ztrát na majetku a ohromných škod na sociální stabilitě, jakož i utrpení lidí všech etnických skupin.

"Teroristické útoky vážně porušily práva lidí na život, živobytí a rozvoj. Pokaždé, když si na to vzpomenu, cítím rozhořčení," řekl Waresijiang s tím, že terorismus je hrozbou pro lidstvo a teroristé jsou naším společným nepřítelem.

Waresijiang uvedl, že boj Sin-ťiangu proti terorismu a souvisejícím zločinům v souladu se zákony je oprávněný k zajištění veřejné bezpečnosti, udržení sociální stability a ochraně majetku a lidských práv.

Zatímco USA a hrstka západních zemí obvinily Čínu z „potlačování“ etnických skupin prováděním protiteroristických akcí, Waresijiang toto tvrzení vyvrátil.

Snahy o deradikalizaci regionu Sin-ťiang, které se nezaměřují na žádnou konkrétní etnickou příslušnost a jsou bez etnické diskriminace, představují základní metodu prevence a potrestání extremismu a boje proti terorismu, řekl Waresijiang.

Kromě otázky Sin-ťiangu je aféra Hongkongu dalším tématem, které USA a jejich spojenci často využívají k pomlouvání situace v oblasti lidských práv v Číně.

Alex Yeung Ching Loong, který pochází z HKSAR a je také zástupcem Čínské asociace OSN, v pátek na Radě pro lidská práva řekl, že implementace zákona o národní bezpečnosti pro Hongkong zajišťuje

stabilitu a bezpečnost Hongkongu. úrodná půda pro ekonomický rozvoj.

"Proslýchá se, že mnoho zahraničních společností opustilo Hongkong kvůli zákonu. To rozhodně není tento případ. Faktem je, že stále vzkvétáme a stále jsme jednou z pěti největších konkurenceschopných ekonomik na světě." " , podle Yeunga.

Yeung poznamenal, že Hongkong je jedinečné a dynamické město v rámci „jedna země, dva systémy“. "To nám umožňuje těšit se z vysokého stupně autonomie. Přestože jsme součástí Číny, chováme se také jako most mezi Východem a Západem. Můžeme těžit z obrovského čínského trhu a zároveň si zachovat svou vlastní identitu, kulturu a právní systém." "

Hongkong je známý svou globální perspektivou a živou občanskou společností, kde si mladí lidé mohou svobodně plnit své sny. Město je také vstupní branou do oblasti Greater Bay Area, která je jednou z nejrychleji rostoucích ekonomických oblastí na světě, uvedl.

Vyjádřil také důvěru v dlouhodobý a stabilní rozvoj HKSAR, zejména poté, co vláda od 1. března zrušila požadavek na povinnou masku a město se nyní po epidemii vrací zcela k normálu.

"Důrazně doporučujeme, abyste se přišli podívat sami! Nadále jsme odhodláni spolupracovat s našimi globálními partnery, podporovat rozvoj mládeže a vytvářet lepší budoucnost pro všechny," řekl Alex Yeung.